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r. Mo3bipb

Onpenenure K03QPUIUMEHTHI YPAaBHEHUS U JIaHHBIC
3aHECUTE B TAOJIHILY:

1.2x>+x—-3=0 1.4x%> +2x+1=0
2.x°4+4x+4=0 2.7x>+x—-2=0

3.3x2—4x+5=0 3.-3x%2+2x+5=0
4.5x> - 2x+1=0 4.2x*+5x—8=0

Briepeele  Mo3blpp  YIIOMHUHAETC B IIHUCbMEHHBIX
MCTOPUYECKUX MCTOYHUKAX — B MoarbeBCKOW JeTromnucy,
«IToBecT BpPEMEHHBIX JET» B rogy. C »storo
BPEMEHU U BEAETCS €T0 JIETOUCUUCIICHUE.
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Pemure ypaBHEHMS, MPEIJIOKEHHBIE B 3K3aMEHAIIMOHHBIX
Bapuantax 19,20, 39,40, 77,78 3a nepuog oOydeHUss Ha BTOpOU
CTyIeHH OOILET0 CpeaHero oOpa30oBaHUS M 3aHECUTE B TaOJIHILy,
MOJIOKUTETIbHBIC 3HAUCHUS TIEPEMEHHOM X:

1.x>—x=0 1.2x2 = 2x =0
2.3x2—-12=0 2.2x%>—=72=0
3.3x2—-21x =0 3.3x2—-27x =0
Bapuanr 1

1 2 3

Bapuanr 2

1 p. 3

Bapuant 1 ( KM) — 3TO
paccrtossHue ot Mo3blps 110
Tomens

Bapuant 2 ( KM) — 3TO
paccrosHue or lomens 1o
Morunesa



Pemire ypaBHeHMss W B TaOJIuIly  3aHECUTE
MTOJIO’KUTEIIbHBIE 3HAYCHUS IEPEMEHHOU X:

1. 9x% =9

2 %x2=5

3 x%="7x
2_

4 X219

7
1 2 3 4
ypaBHeHue ypaBHeHue ypaBHeHue ypaBHeHue

roJl — roj, Hadajaa MOCTPOUKH MOTHIIEBCKOMN
parymu. I[loOsiBaB B MoruieBe, Mbl TPOJOIKHUM CBOE
NyTeIIECTBUE B  KYIbTypHYIO cToiuiy PecnyOnuku
benapych — 1. ButeOck.




OU3KYNbTMUHYTKA

bbIcTpO BCTAIN, YVIBIOHYJIMCH,
Boinie-Bobinie MOATAHYJIMCH.
Hy-ka mie4yu pacnpsiMure,
IHoxnumuTe, ONMyCcTHUTE.

Ceun, BCTAJIN, CEJIH, BCTAJIM,

M Ha MecTe mMOoOEKaAIN.




PewnTe ypaBHEHUA U B TabAULYy 3aHECUTE HEOTPULLATE/IbHbIE

KOPHM YPaBHEHUN:
5 1 p
1. (x+2)"=8=4x+5 ypaBHeHue ypaBHeHue

2. (x+3)°=6x+9

Jlerom 2021 roma mnpomien HOOUIEHHBIN
MexXayHapOoaHbI KOHKYPC MCIOJIHUTEIEN JCTPAaJHON IIECHU
«CnaBsHckuii bazap» B . ButeOcke.




Pemute ypaBuenue: (x + 3)%+(x — 6)% = 45

JlaHHO€ YypaBHEHHE UMEET JIBA KOPHS: 51 :

nroist 1944 . Munck ObUI OCBOOOXKIEH OT HEMEIKO-
(balmcTCKUX 3aXBaTUYUKOB.

utona — Jlenp HeszaBucumoctun PecnyOnuku
bemapyce.
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PedneKkcus

Ceroguss 3a 45 MHUHYT MBI C BaMmu
CyMenr TOOBIBAaTh B MSATH KPACHUBEHIIINX
ropojiax HaIleu PecmyOnmku u
IIPUKOCHYTHCA K HX HCTOpUH. A cendac
JaBaiTe  ImpoBeaeM — peduekcuro
IPOJOKUM CIIEAYIOIME (ppasbl:

Ha ypoke y MeHsl MOJIYy4YHJI0OCh...
MHe ObLJI0 TPYAHO...
A nokeH oOpaTUTH BHUMAHHUE HA ...

Jloma s1 moBTOPIO...

BepwwuHa, ecnu BCE NOHANU U
MOXEeTe OOBACHUTL

Apyromy.

CepeauHa, ecnu Bbl BCE
NOHANK, HO 3aTPyAHSAETECH
00ObACHUTL ApYyromy.

OcHoBaHue, ecnu noka
TPYAHO peLuaTtb 3agayu,
npUMeEpHLI.




